Program zajęć

Obecnie program zajęć dla doktorantów realizowany jest z myślą zarówno o osobach, które mają już otwarty przewód doktorski, jak i osobach realizujących doktoraty w trybie eksternistycznym. Przedmioty (w obecnym semestrze są to: nauki o polityce i filozofia oraz wykład monograficzny) pomagają przygotować się do egzaminów doktorskich na „starych” zasadach (dyscyplina podstawowa i dodatkowa). Równocześnie ich tematyka przygotowuje do egzaminów na nowych zasadach (weryfikujących osiągnięcie efektów uczenia się na poziomie 8 Polskiej Ramy Kwalifikacji). W kolejnych semestrach wprowadzone będą do oferty kolejne przedmioty przewidziane w PRK z modułów: 1. Podstawy teoretyczne, paradygmaty, zagadnienia ogólne. 2. Organizacja i prawne aspekty prowadzenia działalności naukowej. 3. Specjalizacja w dyscyplinie. 4. Aspekty praktyczne. 
Oprócz tego doktoranci mogą uczestniczyć także w zajęciach prowadzonych dla Szkoły Doktorskiej. Wszystkie zajęcia pomyślane są jako pomagające przygotować się do egzaminów doktorskich. 
Zatem w obecnej sytuacji prawnej i statusie doktorantów zajęcia nie są już prowadzone z podziałem na jakiekolwiek roczniki.
Najważniejszą forma jest jednak uczestnictwo w seminariach doktorskich, możliwe są też indywidualne konsultacje z opiekunami i promotorami.
